

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di AGRIGENTO

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

W	/IOI	IRA	\Box	/ A C I	\sim	(T=
- 17						11 —

BUTTAFUOCO FRANCESCA

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede MENFI (AG) VIA DELLA VITTORIA 234 CAP 92013

Indirizzo PEC buttafuocofrancesca@pec.it

BTTFNC67A68F126A

Numero REA AG - 219690

Codice fiscale e n.iscr. al

Registro Imprese

Forma giuridica impresa individuale

La presente visura di evasione è fornita unicamente a riscontro dell'evasione del protocollo dell'istanza. Si ricorda che la visura ufficiale aggiornata dell'impresa è consultabile gratuitamente, da parte del legale rappresentante, tramite il cassetto digitale dell'imprenditore all'indirizzo www.impresa.italia.it

Estremi di firma digitale

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 398255610 estratto dal Registro Imprese in data 29/07/2020

BUTTAFUOCO FRANCESCA Codice Fiscale BTTFNC67A68F126A

Indice 1 Informazioni costitutive 2 3 Titolari di cariche o qualifiche 2 6 Storia delle modifiche dal 29/07/2020 3 Informazioni costitutive Codice fiscale e numero di iscrizione: BTTFNC67A68F126A Registro Imprese Data di iscrizione: 29/07/2020 Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) Estremi di costituzione Codice fiscale e numero d'iscrizione: BTTFNC67A68F126A iscrizione Registro Imprese del Registro delle Imprese di AGRIGENTO Data iscrizione: 29/07/2020 Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 29/07/2020 sezioni informazioni costitutive Sigla della denominazione: ALTA MODA FRANCESCA Data della comunicazione unica per la nascita dell'impresa: 28/07/2020 Informazioni patrimoniali Capitale investito Ammontare del capitale investito in Euro 5.000,00 3 Titolari di cariche o qualifiche Titolare Firmatario **BUTTAFUOCO FRANCESCA Titolare Firmatario** Nata a MENFI (AG) il 28/01/1967 **BUTTAFUOCO FRANCESCA** Codice fiscale: BTTFNC67A68F126A MENFI (AG) residenza VIA G. FALCO 87/B CAP 92013 carica titolare firmatario

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 398255610 estratto dal Registro Imprese in data 29/07/2020

BUTTAFUOCO FRANCESCA Codice Fiscale BTTFNC67A68F126A

4 Attività, albi ruoli e licenze

Stato attività Impresa INATTIVA

Attività prevalente COMMERCIO AL DETTAGLIO DI ABITI PER UOMO E DONNA.

Attività

stato attività Impresa INATTIVA

attività prevalente esercitata dall'impresa

Costituzione nuova Impresa ai sensi art. 9 L. 40/2007 senza immediato inizio attività economica di

COMMERCIO AL DETTAGLIO DI ABITI PER UOMO E DONNA.

5 Sede ed unità locali

Indirizzo Sede MENFI (AG)

VIA DELLA VITTORIA 234 CAP 92013

Indirizzo PEC buttafuocofrancesca@pec.it

Partita IVA 02983200847 Numero repertorio economico AG - 219690

amministrativo (REA)

Sede

insegna ALTA MODA FRANCESCA

6 Storia delle modifiche dal 29/07/2020

Protocolli evasi

Anno 2020

Atti iscritti e/o depositati nel Registro Imprese di AGRIGENTO

Protocollo n. 12685/2020 del 29/07/2020

moduli I1 - iscr. impr. indiv. nel ri - denuncia inizio att. al r.e.a.

C1 - comunicazione unica presentata ai fini r.i.

Iscrizioni Data iscrizione: 29/07/2020

ISCRIZIONE CON LA QUALIFICA DI PICCOLO IMPRENDITORE (SEZ. SPECIALE)

Sedi secondarie e unità locali cessate

Non sono state richieste informazioni su unità locali cessate